

Чтобы поднять себе настроение в тяжелые дни, рекомендуем заглядывать на сайт управы. Вы получите массу положительных эмоций, а заодно узнаете, что во всех бедах района виноваты сами жители.

Вот такое объявление появилось на днях. Заметим, что даты поступления новостей на официальных сайтах принято не указывать.

## Торговля

Управа района Ясенево убедительно просит Вас не покупать товары с рук в неполюженном месте



За 2014 год за несанкционированную торговлю в районе Ясенево наложено штрафов на 561000 рублей, за истекший период 2015 года 57500 рублей.

Управа района Ясенево просит жителей района сообщать о фактах несанкционированной торговли в ОМВД РФ по району Ясенево по телефону 8-495-421-03-88 и в сектор торговли и услуг управы района Ясенево по телефону 8-495-421-87-00.

Привлечение к ответственности лиц, нарушающих правила торговли, осложняется тем, что данная категория граждан в большинстве случаев не имеет при себе документов удостоверяющих личность, что приводит к невозможности привлечения их к административной ответственности, а также тем, что согласно законодательству РФ возмущаемая ответственность накладывается один раз в сутки. Зачастую привлеченные граждане после выхода из ОМВД РФ по району Ясенево пытаются возобновить торговлю на местах, где были недавно задержаны.

Пока жители района покупают товары с рук, управа и полиция не справится с нечистыми на руку гражданами.

Жителям предлагают не покупать товары в неполюженных местах, потому что полиция не справляется с нечистыми на руку гражданами, личности которых они не в состоянии установить!

Хотелось бы жителям прочесть объявление о чистоте рук управы/полиции и получить соответствующие рекомендации. Скорее всего текст объявления будет звучать следующим образом: "Управа района Ясенево убедительно просит вас не обращаться в полицию по вопросам правонарушений, потому что нет возможности привлечь к ответственности их сотрудников за невыполнение своих обязанностей".

## Управа расписалась в своем бессилии

Автор: Admin2

05.03.2015 08:37 - Обновлено 11.07.2015 23:31

---

---

Еще в бытность экс-главы управы Карацева прошло собрание по отчету главного районного участкового. На этом собрании жители ставили насущные вопросы, в том числе и о несанкционированной торговле. Но жизнь течет своим чередом - вопросы ставятся ребром, но ответ получается в одной и той же плоскости.

Видео с собрания двухлетней давности поднимает настроение и сегодня:

{youtube}FnQYTfeo\_hw{/youtube}